

Brali smo

SLOVENIJA — »Pregon sovražnega govor? Spomnite se skovanke “nacionalni interes” pred leti in kako smo bili zaradi njega davkoplačevalci opeharjeni, delavski razred pa izigran! Sovražni govor, zeleni prehod, depolitizacija medijev ... “bratje in sestre” tistega nacionalnega interesa, boste videli. Izbrani si tlakujejo pot za ohranjanje oblasti, posledično bogatenje in pri tem želijo imeti popoln mir. Seveda, tako direktno tega ne smejo povedati,« opozarja komentator Miran Videtič.

SRBIJA — Množične migracije se letos znova stopnjujejo. Na srbski strani ob madžarski meji domačine ogrožajo migrantski strelski obračuni. Na stanovanjsko hišo odvrženi dve ročni bombi. Domačini so se organizirali v patrolje, da bi se zoperstavili prišlekom.

SLOVENIJA — Podpredsednik SDS Aleš Hojs obžaluje tragičen dogodek, ki se je zgodil v ponedeljek na slovenski avtocesti, v kateri so bili udeleženi trije avtomobili in dva tovornjaka. V trčenju sta dve vozili zagoreli, na kraju nesreče pa so umrli trije ljudje. Izpostavil je, da bi bila verjetnost takih tragedij precej manjša, če bi vlada RS in DARS resneje vzeli predloge SDS, s katerimi so v stranki želeli razbremeniti promet tovornih vozil v tranzitu. V nedavno hudo nesrečo je bil namreč vpleten tudi slovaški tovornjak.

SRBIJA — Na severu Srbije blizu meje s Hrvaško je srbska policija 12. novembra aretirala skoraj 400 migrantov. Do akcije je prišlo po dveh smrtonosnih strelskih spopadih, v katerih sta umrla dva migranta. Policija je migrante odpeljala v sprejemne centre.

SLOVENIJA — Čeprav je jasno, da gradnja kanala C0 čez vodovarstveno območje pomeni velik pritisk na naravo, gradnja še naprej nemoteno poteka navkljub številnim kritikam strokovnjakov, ki opozarjajo na nevarnosti Jankovičevega projekta. Kot kaže, pa se koalicijska SD pomena varovanja čiste vode zelo dobro zaveda na evropski ravni, a na nacionalni je žal vse drugače.

LIBIJA — Po silovitem neurju Daniel v Libiji je državo prizadela pravcata humanitarna katastrofa. Voda je pred sabo namreč odnašala vse, kar ji je bilo napoti, cela naselja z ljudmi vred, zato ne čudi, da je na tisoče pogrešanih. Več tisoč mrtvih, katerih trupla je bilo mogoče najti ležati vsepovsod, in vesplošno

opustošenje kažejo na apokaliptične razmere.

SLOVENIJA — Sodniki več uglednih sodniških institucij v državi so odklonili pomoč poplavljenecem. Navkljub bajnim plačam jim je odveč, da bi povišico, ki jim po nedavni odločitvi Ustavnega sodišča sicer pripada, namenili za pomoč tistim, ki so utrpeli v poplavih in ostali brez strehe nad glavo.

RUSIJA — Medtem ko civilizirani narodi postavljajo spomenike proti revolucionarnemu nasilju - naj se več ne ponovi - ga Rusi danes postavljajo kot spomin na slavne čase. Dobra tri desetletja po tem, ko so protikomunistični protestniki podrli spomenik ruskemu zločincu Felixu Dzeržinskemu pred sedežem KGB, je ta ponovno dobil svoje mesto na sedežu ruske zunanje obveščevalne službe. No, Slovenci nismo nič boljši. Kidrič se vedno straši sredi Ljubljane, Tito v Velenju.

SLOVENIJA — »Gre, brez dvoma, po tem, kar že vemo, za eno od najbolj "umazanih epizod" v dosedanji karieri sicer vsestransko privilegirane politične aktivistke Nike Kovač,« je zapisal novinar Bojan Požar ob svojem zadnjem razkritju. Bizaren primer pridobitve "davkoplačevalskega tisočaka" v režiji Mihe Kovača, vplivnega slovenskega založnika in profesorja na Filozofski fakulteti, in njegove hčerke Nike Kovač v sodelovanju z Renato Zamida, nekdanjo direktorico JAK, po poročanju Požareporta končno dobiva sodni epilog, saj naj bi bila zoper Zamido vložena zahteva za preiskavo, pri čemer pa Požareport predvideva, da bodo pritiski iz vseh strani, da bi se primer zaustavil - ogromni.

RUSIJA — Generalštab ukrajinske vojske je sporočil, da se v Rusiji pripravlja množična mobilizacija. V vojsko bi bilo lahko vpoklicanih med 400 tisoč in 700 tisoč oseb. Mobilizacija naj bi potekala tako v Rusiji kot tudi na okupiranih ukrajinskih ozemljih. Trditve ukrajinske strani temeljijo na dokumentih, ki jih je ukrajinska vojska pridobila preko spleta. Nova mobilizacija v rusko vojsko je sicer nujna zaradi katastrofalnih izgub na bojiščih, je še pojasnil generalštab ukrajinske vojske, poroča Polska Agencja Prasowa.

SLOVENIJA — V državnem zboru je potekala novinarska konferenca SDS, na kateri je poslanka Anja Bah Žibert pojasnila razloge za podano zahtevo za sklic nujne seje odbora za notranje zadeve. Kot pravi poslanka SDS, mora vlada čim sprejeti potrebne ukrepe za obvladovanje enega največjih varnostnih izzivov Slovenije. »Številke govorijo same zase. Te sporočajo, da je nezakonito prehajanje

meje trenutno eden največjih varnostnih izzivov za Slovenijo. Zato smo v Slovenski demokratični stranki kot stranki odgovorne politike podali zahtevo za sklic nujne seje odbora za notranje zadeve. V njem pozivamo vlado, da mora sprejeti potrebne ukrepe za ustavitev nezakonitih migracij ter učinkovito zaščititi državno mejo,« je povedala poslanka SDS Anja Bah Žibert.

EVROPA — Po zadnjih projekcijah bo Evropska unija do konca leta prejela več kot milijon prošenj za azil. Število prošenj se je do tega trenutka v primerjavi z lanskim letom povečalo za 28 odstotkov. Podatki izvirajo iz zadnjega poročila Agencije Evropske unije za azil (EUAA), kjer je navedeno, da je bilo do konca junija vloženi 519 tisoč prošenj. Številke ne upoštevajo štirih milijonov ukrajinskih beguncev, ki so v Evropo vstopili od začetka ruske invazije.

SLOVENIJA — Zaradi ponedeljkove hude prometne nesreče na ljubljanski južni obvoznici, ki se je končala s smrtjo treh oseb, je prišlo do večurne zapore avtoceste. Ta je bila zaprta med priključkoma Ljubljana jug in Rudnik proti Kopru, oviran pa je bil tudi promet v nasprotni smeri. Tisti, ki se vsak dan vozijo na delo, vedo, da zastoji na slovenskih cestah sicer niso nič nenavadnega niti med drugimi dnevi, ko ni prometnih nesreč. Prepotrebne tretjega pasu, ki bi lahko razbremenil avtoceste v Sloveniji, pač ni, saj širjenju ceste infrastrukture nasprotujejo vladne stranke in njihovi podaljški v obliki nevladnih organizacij.

DANSKA — Skandinavske države so v Sloveniji in tudi delu zahoda že lep čas dojete kot socialistične oz. kot prvi socialistični eksperiment, ki deluje. Seveda je resnica povsem drugačna. Danski premier Lars Løkke Rasmussen je moral ameriškemu socialističnemu kandidatu za predsednika ZDA Berniju Sandersu razložiti, da Skandinavija ni noben socializem, ko je to tezo uporabljal v svojih govorih.»Vem, da nekateri ljudje v ZDA nordijski model povezujejo z nekakšnim socializmom. Zato bi rad pojasnil eno stvar. Danska je daleč od socialističnega planskega gospodarstva. Danska je tržno gospodarstvo,« je takrat dejal.